Sr

10

1"

Questions

S eala G158 O el a5 sy e,

(S GRS S Gl al S Jsu 22 55l 5a,

S A s W 2 38 g e sl sa,

Shliy oS S dsm pde s,

s 9 Jguy 2 (5515,

0 2 28T £13501 G5 (S 2Dl e iy s ins,

S s e 58 20 s e dia dgm) 2D 55l 5a,

@Cgsd:yjlul,slﬁaaej\dl@dcmﬁa)m,

S ad 6 Jsuy oD 55l sa,

) S (535S (3 Jling) 13 e (53 Jgmay 222 (55150,

e B AS 1 ally oo Jguy oD 555,

Answers Choice

ula 55l

L Ol g sl
g e silse
(e oD (L se

1870
1873
875

1880

BT

s Sk
B
Jsielle

1880
1885
1890
1892

1840
1845
1849
1850

Az,
[BEES

OmP DOUF DOWP UOTP DOBP U0®P U0WP DOU> 00m>

o
¥

A Jala 1) e
B. o an il (fiuda
C. U5y (o

D. il (sl

A, G538 s
B. Uit &l e
C. Ui laa (e
D, L 3 e



